
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОТВОРЕНИ КОНКУРСИ: 

ДРУГИ ПОЗИВ ЗА 

ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА 

ПРОЈЕКАТА У ОКВИРУ 

ИНТЕРРЕГ- ДУНАВСКОГ 

ТРАНСНАЦИОНАЛНОГ 

ПРОГРАМА 

 

ДРУГИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ 

ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА У 

ОКВИРУ ИНТЕРЕГ - ДУНАВСКОГ 

ТРАНСНАЦИОНАЛНОГ 

ПРОГРАМА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ 

ПРОГРАМА „УПРАВЉАЊЕ 

РЕГИОНАЛНИМ РАЗВОЈЕМ 

КРОЗ ЕУ ФОНДОВЕ“ 

МАНИФЕСТАЦИЈА „ЕВРОПСКО 

СЕЛО’’ ОДРЖАНА У 

ЗРЕЊАНИНУ 

КАНЦЕЛАРИЈА АПВ У БРИСЕЛУ 

ПРЕДСТАВИЛА ТУРИСТИЧКУ, 

КУЛТУРНУ И НАУЧНУ ПОНУДУ 

ВОЈВОДИНЕ У КОМИТЕТУ 

РЕГИОНА У БРИСЕЛУ 

СВЕЧАНО ОТВАРАЊЕ ПРОГРАМА „УПРАВЉАЊЕ 
РЕГИОНАЛНИМ РАЗВОЈЕМ КРОЗ ЕУ ФОНДОВЕ“ 

 

На Економском факултету у Новом Саду свечано је обележен 

почетак нове генерације Програма „Управљање регионалним 

развојем кроз ЕУ фондове” који се реализује у заједничкој 

организацији Фонда „Европски послови“ АП Војводине и 

Економског факултета у Суботици, а уз подршку Покрајинске 

владе Војводине. 

Полазнике, који долазе из покрајинских секретаријата, локалних 

самоуправа, развојних агенција, школа, јавних предузећа и 

грађанских удружења, односно институција које могу да се баве 

писањем, аплицирањем и имплементацијом европских 

пројеката, поздравили су Огњен Бјелић, покрајински секретар за 

регионални развој, међурегионалну сарадњу и локалну 

самоуправу, др Александар Грубор, декан Економског факултета 

и Видосава Ендерић, директорка Фонда „Европски послови” АП 

Војводине. 

Ова генерација има 45 полазника, и кроз 200 часова обрадиће 

следећа четири модула: Економија, право и политике ЕУ и процес 

придруживања; Управљање локалним и регионалним развојем; 

Програми Европске уније и Управљање пројектима. Предавачи ће 

им бити реномирани професори и стручњаци који се годинама 

успешно баве европским пројектима. 

 

 
 

 

 

БИЛТЕН 
 Фонд „Европски послови“  АП Војводине 

АКТУЕЛНО 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине Тел: +381 21 4830 673 I Факс: +381 21 4830 

630  Е-пошта: office@vojvodinahouse.eu 



 

 

 

 

 

 

  

 

Страна 2 

МАНИФЕСТАЦИЈА „ЕВРОПСКО СЕЛО’’ ОДРЖАНА У ЗРЕЊАНИНУ 

 

Уочи Дана Европе, по шести пут, у Зрењанину је 5. маја 2017. године одржана 

манифестација „Европско село“, заједно са сајмом ЕУ пројеката „ЕУ и Србија на делу“, на 

ком су представљени најзначајнији актуелни пројекти које у Војводини финансира 

Европска унија.  

 

Током трајања „Европског села”,  деца предшколског и основношколског узраста на 

својим штандовима и централној бини представили и промовисали су државе чланице 

Европске уније, њихове културе, обичаје, традицију, занимљивости. Поред тога, 

организован је и квиз „Колико познајеш Европску унију?", осмишљен као такмичење у 

познавању Европске уније за ученике. За победнике такмичења, Делегација ЕУ у Србији 

је припремила награде, док је Фонд „Европски послови’’ АП Војводине такође 

обезбедио награде за школе чији ученици освоје прва три места, као и за све школе 

учеснице. Канцеларија за европске интеграције је школама учесницама уручила 

сертификате и поклоне.  

 

 

 

 

 

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 



 

  

 

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 

Манифестацију „Европско село" и сајам ЕУ пројеката „ЕУ и Србија на делу“ отворили су 

министарка без портфеља задужена за европске интеграције, Јадранка Јоксимовић, 

вршилац дужности шефа Делегације Европске уније у Србији, Оскар Бенедикт и 

градоначелник Зрењанина, Чедомир Јањић. Испред Покрајинске владе обратио се 

подсекретар Покрајинског секретаријата за регионални развој, међурегионалну сарадњу 

и локалну самоуправу, Небојша Војновић, уз учешће представника Фонда „Европски 

послови’’ АП Војводине. Отварању манифестације присустовали су и амбасадори Кипра, 

Румуније, Бугарске, представница Амбасаде Пољске и Француског института из Новог 

Сада. 

Поред тога, представници Фонда „Европски послови’’ АП Војводине, у периоду од 10. до 

21. априла 2017. године, одржали су предавање под називом „Историја и настанак 

Европске уније“. Циљна група били су ученици од петог до осмог разреда основних 

школа на територији општине Зрењанин. Укупан број ученика који је присуствовао 

предавању био је 1315 из 28 основних школа са територије општине Зрењанин, не 

рачунајући наставно особље. 

 

 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Страна 4 

У СКУПШТИНИ ВОЈВОДИНЕ ОДРЖАНА ДЕБАТА ПОВОДОМ 
ДАНА ЕВРОПЕ 

 
Поводом 9. маја, Дана Европе, у организацији Скупштине Аутономне покрајине 
Војводине, Фонда „Европски послови“ АП Војводине и Канцеларије ЕУ Инфо кутак 
Нови Сад,  у покрајинском парламенту одржана је дебата посвећена будућности 
Европе. 
 
О перспективама Европске уније, положају, проблемима и могућностима младих, 
дискутовали су представници Регионалне мреже младих из једанаест европских 
регија, који су у организацији покрајинске Скупштине боравили у вишедневној посети 
Новом Саду и Војводини. Један од закључака са данашњег скупа јесте да млади људи, 
без обзира на то из које европске државе долазе углавном имају исте потребе, 
проблеме и очекивања. То се пре свега односи на могућност образовања, запослења 
и активног учешћа младих у процесима креирања јавних политика и доношења 
одлука.    
 
Током четири дана, око педесет представника Регионалне мреже младих, међу 
којима су били млади политичари, чланови регионалних парламената младих, 
омладинских организација и савета, у организацији Скупштине АП Војводине 
боравили су у Новом Саду и Војводини. Уз подршку представника покрајинских и 
градских власти, млади из европских регија су разговарали о проблемима и 
изазовима вођења омладинске и регионалне политике. Одржали су редовну 
Генералну скупштину Регионалне мреже младих и имали више радних састанака.  
 
Разменили су искуства, представили су примере добре праксе регија из којих долазе и 
активно су радили на повезивању младих из различитих регија. Један од циљева била 
је и промоција АП Војводине и Града Новог Сада, у светлу будуће европске 
престонице младих и културе.  
 
Aутономна покрајина Војводина је активна чланица АЕР-а, од 2002. године. Као једна 
од најактивнијих регија у овој асоцијацији, Војводина је више пута била домаћин и 
успешно организовала више важних догађаја и састанака у оквиру АЕР-а. 
 

 
 

 

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 

КАНЦЕЛАРИЈА АПВ У БРИСЕЛУ ПРЕДСТАВИЛА ТУРИСТИЧКУ, 
КУЛТУРНУ И НАУЧНУ ПОНУДУ ВОЈВОДИНЕ У КОМИТЕТУ РЕГИОНА У 

БРИСЕЛУ 

У оквиру бројних манифестација поводом Дана Европе одржаних у Бриселу, 
Канцеларија АП Војводине учествовала је у „Дану отворених врата” у Европском 
комитету региона. Овогодишња манифестација је одржана под слоганом „Поносни на 
свој град/регију", а прилику да се представе бриселским посетиоцима искористило је 
нешто више од 30 европских регија. Међу њима био је и наш војвођански штанд.  

Канцеларија АП Војводине у Бриселу је за више хиљада посетилаца на штанду 
припремила занимљиве информације, интересантне и корисне брошуре, те ситне 
пригодне поклоне које су припремили Туристичка организација Војводине, Фонд 
„Европски послови" АП Војводине и Универзитет у Новом Саду, а посетиоци су такође 
имали прилику да пробају војвођанска вина и ракију. 

Представници Канцеларије AП Војводине у Бриселу, Срђан Мачкић и Ђорђе Цицовић су 
ову прилику искористили и за размену контаката са осталим градовима и регијама 
учесницама, а договорени су и састанци у наредном периоду који могу довести до 
нових партнерстава. 

 

 
Страна 5 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Страна 6 

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 

ПРЕДСТАВНИЦИ ЛОКАЛНИХ САМОУПРАВА И ПРОСВЕТНИ 
РАДНИЦИ НА ОБУЦИ ЗА ПРИПРЕМУ ЕВРОПСКИХ ПРОЈЕКАТА 

 
Фонд „Европски послови“ АП Војводине наставља реализацију обука под називом 
„Могућности финансирања путем ЕУ фондова“ за заинтересоване институције. У мају 
месецу представници Фонда одржали су тродневне обуке у Србобрану, Темерину и 
Панчеву за представнике локалних самоуправа, као и у Панчеву за просветне раднике. 
Укупан број полазника на обукама износио је 89. 
Током обуке полазници су имали прилику да се ближе информишу о новинама у 
оквиру другог циклуса Инструмента за претприступну помоћ (IPA II) у оквиру 
финансијске перспективе Европске уније од 2014. до 2020. године, са посебним 
освртом на програме прекограничне сарадње доступне институцијама у АП 
Војводини, уважавајући посебне захтеве сваког појединачног конкурса. Поред 
Инструмента за претприступну помоћ, полазници су упознати са већим бројем 
интерних програма Европске уније који се финансирају из заједничког буџета 
Европске уније, а који су у овом тренутку на располагању институцијама из Републике 
Србије, пре свега образовним институцијама. Практичан део обуке је фокусиран на 
писање пројеката по правилима Европске уније, израду структуре пројекта кроз 
припрему логичке матрице и припрему буџета, приоритете програма и ограничења 
које треба узети у обзир приликом аплицирања, да би пројекат био успешно написан 
и предат у складу са захтевима конкурса.  
Резултат практичног и тимског рада на обукама су шест пројектних идеја, што 
представља значајно искуство за будућу самосталну припрему пројектних предлога. У 
наредном периоду Фонд „Европски послови“ АП Војводине наставиће са 
реализацијом обука које имају за циљ да код сваког полазника приближе нов начин 
размишљања - пројектно размишљање и подстакну што већи број институција да 
аплицирају за бесповратна средства из ЕУ фондова. 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

БИЛТЕН 

Фонд „Европски послови“ АП Војводине 

Страна 7 

 
 

ИНТЕРЕГ - ДУНАВСКИ ТРАНСНАЦИОНАЛНИ ПРОГРАМ 

ДРУГИ ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПРЕДЛОГА ПРОЈЕКАТА 
 

У оквиру Дунавског транснационалног програма (ДТП) отворен је други позив за 
подношење предлога пројеката за приоритете 1, 2 и 3. 
 
Дунавски транснационални програм подстиче интеграцију политика у Подунављу 
кроз пројекте који се баве кључним изазовима и могућностима регије. Програм 
пружа финансијску подршку транснационалним пројектима који доприносе развоју 
иновативног, доступнијег и одрживијег Дунавског региона. 
 
Други позив за достављање предлога пројеката отворен је за специфичне циљеве 
1.2, 2.2, 2.3, 2.4 и 3.2, са одређеним ограничењима у оквиру специфичних циљева 1.1, 
2.1 и 3.1, док су специфични циљеви  4.1 и 4.2 затворени у оквиру овог позива. У 
ограниченим специфичним циљевима, за финансирање ће се узети у обзир само 
теме обрађене и наведене у Позиву, на основу квалитативне оцене предлога 
пројеката.  
 
БУЏЕТ 
Средства на располагању за овај позив су: 50.834.974,48 евра из Европског фонда за 
регионални развој (ERDF), 4.420.498,53 евра из Инструмента претприступне помоћи 
(IPA II) и 4.653.192,00 евра из Европског инструмента за суседство (ENI). 
Максимални допринос ЕУ-у пројектима износи 85% (за ERDF, IPA и ENI партнере). 
 
ВРЕМЕНСКИ ОКВИР 
Позив је отворен од 9. маја 2017. Апликациони формулар и његови анекси морају 
бити достављени заједничком секретаријату до 6. јуна 2017. године (15:00 часова по 
средњоевропском времену). 
 
ТРАЈАЊЕ ПРОЈЕКАТА 
Трајање пројекта не сме бити дуже од 36 месеци. Ово ограничење важи за 
оперативне фазе пројекта и не обухвата фазу припреме. 
 
ПАРТНЕРСТВО 
Сваки пројекат мора да укључи барем три партнера из три различите земље 
програмског подручја: водећег партнера из земље чланице ЕУ и најмање два 
пројектна партнера.  
 
Више информација у вези овог позива можете наћи на следећем линку: 
http://www.interreg-danube.eu/calls/calls-for-proposals/second-call-for-proposals                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
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